

这个时代 不爱纸质杂志

主编蒂娜·布朗谈《新闻周刊》之“死”



《新闻周刊》主编蒂娜·布朗 资料图片

4200万美元 纸质《新闻周刊》一年的制作费用

在接受采访时，布朗透露，光是制作《新闻周刊》，一年就要花费4200万美元，如果再算上聘用撰稿人、文字编辑、图片编辑的花销，《新闻周刊》一年的运营成本远不止4200万美元。这也是导致《新闻周刊》告别纸质版本、全面转向网络订阅的主要原因之一。“今年春天的时候，我们曾算过这笔账。”布朗说，“每件事、每个趋势都表明，《新闻周刊》的亏损将不会有改变，这不仅仅是暂时的广告不景气。”

后来，《新闻周刊》归《野兽日报》所属的美国互联网巨头IAC公司所有。IAC董事会主席巴里·迪勒在今年7月就说过，考虑让《新闻周刊》告别纸质版本。对此布朗表示：“巴里只支持他所相信的，他对《野兽日报》抱有很大希望，他一直都是如此。他认为《野兽日报》会有飞速增长，变成一个很有价值的产业，他对《野兽日报》投入了很多。巴里过去也曾支持《新闻周刊》的发展，但西德尼去世后事情发生了很大变化。”

“成功的杂志都很厚，作为一名编辑和撰稿人，我认为如果一本杂志没什么广告的话，看起来会令人相当沮丧。杂志不能从头到尾都是文章，它们需要广告来给予支持，让内容更加丰满。而《新闻周刊》本应该是这样的杂志，但它在近几年经常让人感

觉它不是一本完整的杂志。”布朗说道，“《新闻周刊》总是显得很苍白，这会影响读者的阅读感受，这其实是个大问题。”

在《新闻周刊》的全盛时期，它的记者曾遍布全球，在世界范围内共有30个分部。“当我查看《新闻周刊》的销售文件时，我感觉这非常有趣，这些记录就好像是一艘巨型游轮留下的痕迹。而我就好像卡梅隆电影《泰坦尼克号》中的沉船寻宝人，游过这艘大船的残骸，发现一些往昔光荣的遗迹。”布朗感慨地说道。

当《新闻周刊》还是传媒海洋中的一艘豪华巨轮时，它当时的所有者、《华盛顿邮报》出版人凯·格雷厄姆前往某个外国城市时，就好像美国国务卿出访一般。该城市《新闻周刊》分部的员工会做好准备迎接她，也会立即

安排她此行的采访任务，比如跟某个名人会面等。在《新闻周刊》总部，凯·格雷厄姆甚至还有私人厨师，虽然这其实毫无必要，但它确实是组成当时的《新闻周刊》的一部分，它反映了《新闻周刊》过去曾经多么辉煌。

这个老牌名刊曾有很多资源，影响力甚至延伸至了巴西、印度等国家。当时，它的背后也有很多人才在支持着它的发展。但布朗认为，现在《新闻周刊》告别印刷版本，也未必是件坏事：“《新闻周刊》昔日的辉煌某种程度上也禁锢了它的脚步，它的遗产不仅包含巨大的成功，也包括很多没能解决的问题。一旦我们告别了纸质媒体这个框架，我们就能完全专注于内容本身了。个人来说，我觉得这是种解脱，我想很多员工也有同样想法。”



1933年的第一期《新闻周刊》

1980万点击 网络期刊10月的访问量

布朗透露，目前《野兽日报》网站的访问量统计结果令人欣慰。今年10月，《野兽日报》的访问量为1980万，该网站原本的目标是到今年年底突破1500万访问量，但现在才11月份，《野兽日报》网站就早已超额完成了任务。

《野兽日报》网站吸引大量访问的秘诀是什么？布朗表示，该网站的一大优点就是它已形成了一个优秀的团队，吸引了一批人才。在过去4年中，网站就一支在搜罗人才。现在他们已组成一支高效高质的队伍，在接到任务的情况下，他们会开始编纂新闻，在没有接到指示的情况下，他们也会主动进行工作。现在这些撰稿人的数量还在不断增加。

“每当一个大型新闻事件发生后，就会出现一批优秀的撰稿人，这是我喜欢《野兽日报》的地方之一。”布朗说道，“这是个很快乐的公司，跟传统印刷杂志社相比。员工工作很努力，但没有那么大的压力了。由于脱离了印刷的框架，他们就没有必要非得按照特定标准、特定形式、在每天特定时间交稿。这种传统印刷杂志的方式，现在在《野兽日报》已经被看作是相当过时的了。”前中情局局长彼得雷乌斯的婚外情丑闻曝光后，《新闻周刊》在两天之内就推出了一个整合专题，令人印象深刻。

伴随着信息时代的到来，传统杂志的弱点暴露无遗。只要几分钟，互联网等新媒体便能将重大新闻事件传遍全球，而周刊却需要读者付出一周的等待。正因如此，《新闻周刊》的订户数量在过去10年间锐减一半，广告收入也大幅下滑。在这股大浪淘沙式的数字化浪潮中，《新闻周刊》并不是第一家被迫转型或面临淘汰的媒体。2008年，坐拥《洛杉矶时报》《芝加哥论坛报》和《巴尔的摩太阳报》等重要媒体的美国芝加哥论坛报业集团宣布申请破产保护；2009年，拥有百年历史的《基督教科学箴言报》停止纸媒发行而改出网络版。转型或是关门这似乎已经成为纸质媒体的最终归属。

布朗认为，在10年之内，所有传统媒体都会面临数字化转型，时代华纳、新闻集团、《纽约时报》都不例外。她表示：“这些传统的庞然大物想要在如今急速变化的时代里保持灵活性是非常、非常困难的。大象不能跳踢踏舞。新的帝国建立的速度异常惊人，我们都亲眼目睹了‘脸谱’‘推特’的崛起。我很怀疑，到本世纪中期，大部分主要的传媒公司是否还能占据如今这样的主导地位。像《时代》周刊这样依附于大型集团的大杂志或许得以拥有更长的寿命，但我个人认为，它们终将走上跟《新闻周刊》一样的道路。很多杂志最终会转向数字化出版，在未来它们不得不考虑成本问题，考虑广告商对网络广告的倾向和读者的新阅读习惯，这些因素都决定了数字化转型的必然性。”